
前年度
比較 期 4 3 2 1

59.8 33.1 5.1 2.0

63.1 31.5 2.8 2.6

42.9 39.8 11.8 5.5

49.1 35.3 12.4 3.2

58.3 26.5 9.7 5.5

44.9 35.9 13.6 5.6

73.8 18.1 4.8 3.3

69.8 21.3 5.8 3.0

49.2 34.9 9.7 6.2

46.9 33.5 14.0 5.6

56.9 36.3 4.1 2.7

41.2 48.0 7.8 2.9

46.4 34.2 13.9 5.5

50.0 32.4 12.3 5.3

63.9 24.4 6.2 5.5

52.4 24.1 15.1 8.4

28.9 37.7 20.2 13.2

51.7 31.4 12.1 4.8
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83.1 16.9

健
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体
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力
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心

R4
６月

R５
７月

R4
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89.2 10.7

23.5

80.8 19.2

91.1 8.8

80.4 19.6

誰に対しても、優しく接している。

7
友達や、近所の人などに自分か
ら進んであいさつをしている。

8
進んで外遊びをするなど、体を動
かしている。

9 早寝、早起きをしている。

令和5年9月14日

令和5年度　児童アンケート（７月）結果
市川市立妙典小学校

評価項目

82.7 17.3

4：そう思う　　　　　3：ややそう思う　　2：あまり思わない　　　　1：そう思わない
（よくできている）　（できている）　　　　（あまりできていない）　（できていない）

2

84.4 15.6

19.4

6

92.9 7.1

93.2 6.8

84.1 15.9

66.6 33.4

88.3 11.7

80.6

91.9 8.1

82.4 17.6

76.5

84.8 15.2

評価結果（％）

※　「前年度比較」の欄　肯定的評価（４と３の合計）が、令和４年６月より
　　◎５P以上上昇　　○２～５P未満上昇　　△２～５P未満低下　　▲５P以上低下

1 学校の授業は、わかりやすい。

R4
６月

R５
７月 94.6 5.4

自分の考えを進んでノートに書いた
り、友達との話し合いに参加したりし
ている。

3 進んで家庭学習をしている。

4

5
自分には、良いところがあると思
う。

学校は、楽しい。


